

Советское Приангарье

1997
15 ИЮЛЯ
ВТОРНИК
86 [8156]

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1986 Г.

Новости

ПОСИЛЬНЫЙ ВКЛАД

КОЛО 300 книжных экземпляров пополнили с начала года фонды взрослой и детской библиотек в районном центре.

Их безвозмездно передали Г. ИСХАКОВ, Д. И. ВАХТЕЛЬ, Г. В. САЛЬНИКОВА, О. Г. КАЗАКОВ, М. В. ВАЦЫЛКО, В. М. БАБЕНИН, чтобы читатели самых различных возрастов снова и снова открывали для себя новые страны, переживали удивительные приключения и знакомились с новыми интересными героями. Ведь именно такую возможность предоставляет книга, попавшая в публичную библиотеку, а до этого невостребованно стоявшая на книжной полке в чей-то квартире.

При нынешних финансовых трудностях это прекрасный по-дарок людей с широкой душой, и потому работники библиотек говорят им сегодня большое спасибо.

ПЛОТ ДЛЯ АДМИНИСТРАЦИИ

АК НАМ СООБЩИЛ заместитель начальника учреждения УП-288 В. Я. Березин, в счет погашения задолженности по платежам в местный бюджет, по договору с администрацией района, учреждение отправило в Лесосибирск на ЛДК-1 плот пилочечника высокой сортности объемом 4701 куб. м.

Несмотря на имеющиеся на предприятиях финансовые проблемы, трудности с топливом и низким уровнем воды в Ангаре, это не последние из отправленных плотов, которые будут сплавлены на перерабатывающее предприятие согласно графику поставок.

РАБОТЫ МНОГО

БОЛЬШИЕ ремонтные работы необходимо провести нынешним летом в школах Кежмы, Таежного, Ибинского, городской школе № 2.

Серьезные финансовые трудности, нехватка необходимых материалов и оборудования сдерживают темпы проведения ревизии и ремонта. Однако, как нам сообщила заведующая районным управлением народного образования Т. Ф. Захарченко, в школах сел Яркино, Задедово, Кодинской средней школе № 1 и Ибинской СШ почти полностью завершено проведение косметического ремонта классных комнат и подсобных, вспомогательных помещений.

Информации подготовил К. Даниленко.



♦ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТВЕТ

А нашла ли коса на камень?

Поповым безоговорочные требования о перезакреплении принадлежащей акционерному обществу «Богучангэстстрой» земли не имеют под собой юридической силы. Вопрос может быть решен не путем конфронтации, а лишь как просьба, на что руководство АО всегда имеет с пониманием.

Несмотря даже на то, что имеющихся сегодня в подконтрольной уже недостаточно для развития своего животноводства и повышения его продуктивности. Поэтому сейчас прорабатывается вопрос о приобретении дополнительных земель в районе Бузыканово.

С полным пониманием относится руководство АО к просьбе администрации района. Вот письмо Генерального директора «Богучангэстстрой» В. Ефимова главе администрации района В. Говорскому:

«В ответ на Ваш запрос 01-07-209 от 12.03.97 г., сообщаю, что в настоящее время из-за использования подсобного хозяйства добровольно передано пенсионерам Сыромолотово 38 га лучших сельхозугодий в урочище «За ельницу». Дополнительно к этому изъяты из землепользования земли по береговому участку, половина из которых простоят и не используется». В прошлом году по просьбе М. Попова сыромолотовцам было

передано 32 гектара тех пахотных земель, которые он выбрал сам. В начале июня нынешнего года по письменной просьбе В. Говорского в Береговой зоне Сыромолотово было вспахано для ветеранов 12 гектаров для посадки картофеля. Общшо это подкозу в 1180000 рублей. В прошлом году затраты подкозу на пахоту, боронование, подкозу воды и дров сыромолотовцам составили 37,5 миллиона рублей.

Так что утверждение К. Даниленко, что акционерное общество мало волнуют нужды жителей поселка и что «кособинко» это стало заметно после того, как не проходящих в декабре выборах избрали Сыромолотово не поддержавшие кандидата «Богучангэстстрой», не соответствует действительности и явилось результатом дезинформации журналиста со стороны старосты М. Попова.

Руководство АО решило и решает все разумные вопросы жителей поселка, если они выполнимы. Но акционерное общество — не благотворительная организация и, как любой производственный коллектив, сегодня ограничено в своих возможностях. Это кажется, в частности, и льгот по электроэнергии, и других, которые в состоянии и вполне

взять на себя депутат райсовета.

К сожалению, М. Попов никак не хочет этого понять и стремится решить все с позиций силы, не имея на то оснований и забывая, что ситуация и система за годы преобразования и реформ в корне изменилась. На это старосте неоднократно указывали и в вышестоящих органах. В сентябре прошлого года, например, комитет по земельным ресурсам и землеустройству отказал в регистрации крестьянского хозяйства и выделении для него 40 гектаров на том основании, что в таком виде, в котором хотелось бы старосте, это противоречило закону. В прошлом же году ему было отказано в передаче обществу «Пенсионер» еще 40 гектаров, поскольку такого общества не существует.

Если бы автор корреспонденции «Нашла коса на камень» не подошел однобоко к поднятой теме, то не оставили бы в стороне другой наименее яркий и важный для подкоза вопрос: о слухах, причем нередких, потрясающих посевов, совершаемых скотом частников. Для подкоза они довольно очумели, и мириться с этим уже невозможно.

Поддержка только одну сторону и не выслушав другую, автор звел в заблуждение читателей, вместо того чтобы способствовать разумному разрешению возникшего конфликта. Амбициозные претензии М. Попова должны иметь, по крайней мере, юридическое обоснование. Конфронтация же — тупиковий путь.

В. БОЯРЧУК,
коммерческий директор
АО «Богучангэстстрой».

ВНИМАНИЕ!

РАСПРОДАЖА ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ

Полиграфический участок газеты «Советское Приангарье» начина-

ет распродажу телефонных справочников г. Кодинска. Цены снижены

в 2 раза. Телефон для справок 2-28-98.

Официальный ответ

22 апреля мы опубликовали под рубрикой «Беспрепдел» материал «Дикая бригада» Олега Ворощилова. Думаем, читатели его еще не забыли.

Сразу после выхода статьи районником Олегом Владимировичем Коржевым связалась с воинской частью с целью получения официального ответа.

В результате телефонных переговоров была достигнута договоренность: ответ будет отправлен с военнослужащим в/ч, призванным из Кежемского района.

9 июля СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ КОСЛАПОВ, получив месячный отпуск, приехал в район. В райвоенкомате он передал нам официальный ответ.

К сожалению, мы не можем воспользоваться приглашением и приехать для выяснения обстоятельств в воинскую часть. У нас нет на это средств, да и машины времени тоже: прошло два года, и мы понимаем, что ситуация уже изменилась.

Поэтому публикujemy сегодня официальный ответ из части без исправлений, купюр, сокращений. Без комментариев.

В ГАЗЕТЕ «Советское Приангарье» за 22.04.97 г. под рубрикой «Беспрепдел» в статье «Дикая бригада» бывший военнослужащий Олег Ворощилов, охарактеризовавший командование и личный состав воинской части 3745, Редакция газеты в лице общественно-политического отдела не удосужилась сознаться с командованием части, а военкоматом, которым он был призван, уточнить все «факты», описанные в статье. Данное «сочинение» Ворощилова было обсуждено на собрании личного состава части и вызвало огромное негодование. Военнослужащие, призванные из того же района, что и Ворощилов, задали себе вопрос: как один рядовой Ворощилов может судить обо всех подразделениях внутренних войск и о воинской части 3745. О войсковой части, которая в 1996 году выполнила свой воинский долг по восстановлению конституционного строя в Чечне, в течение 10 месяцев потеряла 16 военнослужащих: офицера, сержанта, солдата. О части, по которую в Указе Президента Российской Федерации Ельцину скандал как о геройской и образцово воюющей части, единственный во внутренних войсках МВД РФ, в ноябре 1996 года был издан отдельный Указ Президента РФ о награждении отличившихся военнослужащих.

В части 57 военнослужащих, за геройизм и отвагу награждены орденами и медалями, из них 37 — Орденом Мужества, в числе которых 5 — награды посмертно.

Теперь о самой статье.

Данная войсковая часть создана в декабре 1994 года. К 25 ноября 1995 года она уже была полностью сформирована и укомплектована необходимым вооружением, техникой, а также вещественным имуществом и была готова выполнять поставленные задачи. Ко времени прибытия Ворощилова в часть (25 ноября) молодому пополнению было выдано обмундирование по всем видам норм положенности и молодые воины отдельно от других военнослужащих проходили курс молодого бойца в отдельной казарме. А утверждение Ворощилова о том, что ему не выдали сапоги и ремень, является прямым вымыслом.

13 декабря 1995 года часть в полном составе убыла в Чечню, а молодые

солдаты, призванные в ноябре-декабре остались в пункте постоянной дислокации. Таким образом, избыточные Ворощилова и издавались над никем никто не мог вследствие того, что в его подразделении были военнослужащие одногородия.

По поводу хлеба и того, что солдаты принимали пищу руками, что было эпидемия дизентерии и чесотки, что отключили воду в бане и т. д.

Неужели вы, взрослые люди, можете поверить в этот Бред? Возможно недостатки в обеспечении военнослужащих в пункте постоянной дислокации и были, но они не носили того скандального характера, который пытается в статье передать Ворощилов. У нас были трудности, и немалые, но благодаря администрации г. Томска мы их счастью преодолели и гордились этим.

Теперь о происшествии 26 февраля 1996 года.

Военнослужащие Догваль и Кочетков, за неоднократные самовольные отлучки из части, употребление наркотиков и неуважительные взаимоотношения с сослуживцами, к этому времени находились под следствием и были переданы прокурором под наблюдение командования части, до суда. Накануне суда, чувствуя неотвратимость наказания, данный военнослужащий напал на членов внутреннего караула и, отобрав оружие, имели целью расстрелять автомобили с офицерами и военнослужащими, прибывающими в часть на службу. Однако, не дождавшись автомобилей, напали на командирскую машину и в первом разстреле двух заместителей командира части, а затем в захваченной машине, выехав на площадь части, открыли огонь по зданиям, заряды и штабу. Действиями караула эти озверевшие бандиты были обезврежены.

Таким образом, кто эти люди? Ворощилов называет их склонными дружинами, с училищами, рассказывает о них на страницах газеты. Редко поставить вопрос — если бы эти бандиты хорошие люди, то кем бы был сам Ворощилов? 28 февраля на складе части на санитарном деже было обнаружено пропажа 10 автомобилей. Следствием установлено, что в организации похищения оружия принимали непосредственное участие военнослужащие Догваль и Кочетков. Данное вооружение на сегодняшний день найдено, военнослужащие, виновные в его хищении, осуждены.

По поводу военнослужащего Мясникова.

Данный солдат служил в группе специального назначения, которая выполняла задачи в отрыве от части в г. Грозном. Находясь на службе по охране железнодорожного моста, Мясников

все военнослужащие, выполнявшие служебно-боевые задачи в Чечне, прибывали в свою родную часть и в соответствии с Указом Президента РФ были уволены в запас. Эти солдаты, прошли на войне 10 месяцев, мечтали лишь об одном — скорейшем возвращении домой, где их с нетерпением ждали родные и близкие. В течении неполной недели они были уволены в запас, поэтому ни у одного из них даже в мыслях не было совершить самовольную отлучку или другой дисциплинарный проступок, который бы мог повлиять на отсрочку увольнения в запас.

Теперь о службе Ворощилова в Чечне...

«Господин» Ворощилов обманул редакцию газеты, сотрудников военкомата по поводу своего пребывания на территории ЧР. Он прибыл туда 11 сентября, а уже 22 сентября вместе с эшелоном части убыл обратно в г. Томск (справка прилагается). Таким образом, все его «примеры» о службе и выполнении служебно-боевых задач — подлог, вымысел, клевета на своих товарищей, которые не жалеют своей крови и жизни честно выполнили свой воинский долг.

Как «брэйзовые» люди, работающие в общественно-политическом отделе данной газеты, могли поверить в то, что военнослужащие части, освобождавшие Башкир, возвратились в трусы, тапочки и кроссовках, что солдат мог послать своего брата-солдата на минное поле, чтобы военнослужащие продавали оружие и боеприпасы, которые находились под жестким контролем и учетом. Как можно не проверять данных, напечатавших газете, чтобы кто-то из водителей БТР мог задавить детей. Наверняка, из только российских СМИ, в первую очередь чеченские, растряблили об этом факте на весь мир. Неужели Вы это не ясно? Не только по своим моральным качествам, но и по своим профессиональным, пройдя более 6000 км по дорогам Чечни, наши водители не могли бы совершить такого.

О морально-боевом духе нашей бригады говорят и тот факт, что благодаря хорошему отношению к местному населению со стороны наших военнослужащих в марте-апреле 1996 года удалось впервые с начала военных действий создать в Шелковском и Ножай-Юртовском районах первую в Чечне зону мира.

Теперь еще об одном факте.

С таких пор, в истории внутренних войск командующий округом, в звании генерал-лейтенанта, нынче могходить проверять посты по охране складов, пытаться отобрать автомашину у часовщика, чтобы уснуть? Об этом мог написать только человек, никогда не служивший в армии и не знающий общевоинских уставов. Это полное оскорбление заслуженного человека, боевого генерала.

По поводу военнослужащего Мясникова.

Данный солдат служил в группе специального назначения, которая выполняла задачи в отрыве от части в г. Грозном. Находясь на службе по охране железнодорожного моста, Мясников

получил травму головы от камня, который был выброшен из проходящего поезда «Грозный — Москва». От полученной травмы военнослужащий Мясников скончался в госпитале аэропорта Северный. Данный факт подтверждается материалами служебного расследования, документами из госпитала и уголовным делом. Редкий Мясников погиб, выполняя свой воинский долг, а из был забыт своими сотрудниками автомобилями, как это утверждал Ворощилов. Это же кощунство над памятью героя!

Вернемся опять к Ворощилову. Он пишет, что отдал Родине свою долг и ждет, когда Родина вернет ему свою. Господин Ворощилов, в отдачу какого долга вы нуждаетесь? Вы оклеветали внутренние войска, своих товарищей, командиров, которых все вместе боялись. Вы оклеветали сотрудников военкомата, изгнали самовызовы в наших сардинах — память о наших погибших товарищах. То денежное содержание, что вам было выплачено за 11 дней пребывания в Чечне, было отправлено в декабре 1996 года. Или вы хотите получить за недельное пребывание в Чечне миллионы?

Но один военнослужащий части, длительное время находившийся в командировке, не сказал ни одного плохого слова о части, с которой он вынес бремя чеченской войны, которая воспитала в нас чувство воинского братства, товарищества, взаимопомощи. Из 700 солдат, бывших в Чечне, ни один военнослужащий не был в плену, не оставил поля боя, ни один не дезертировал. Этим солдаты — герой!

Уважаемые сотрудники газеты «Советское Приангарье! Командование войсковой части 3745 считает, что Вы не имели права бред рядом Ворощилова опубликовать в средствах массовой информации. Я далек от мысли, что сотрудники газеты гоняются за «жуткими» фактами, но зачем же печатать непроверенные факты. Какое имели Вы право утверждать, что солдаты газеты Ворощилова голая, нервная, насиженная, но правда! Вы у нас не были, Вы не знаете нас, и потому пишите такое о нас мы Вам не позволим!

Исходя из вышеизложенного, командование части приглашает представителей военкомата, газеты и комитета солдатских матерей района (край) в нашу часть, где документально и воинично Вы увидите жизнь и быт наших военнослужащих. Надеемся, что после совместной проверки напечатанного Вашей газетой Вы дадите опровержение этому. В противном случае мы оставляем за собой право подать в суд на госпожу Зонову Н. В. и Ворощилова О., для возмещения того морального ущерба, который они нанесли своей статьей внутренним воинским, командующему СибО, генерал-лейтенанту Новак Н. В., военнослужащим нашей части и работникам областного и районного воинского комиссариата.

С уважением, ВРИО командира войсковой части 3745 полковник ФИНОГЕНOV B. B.

СООБЩАЕМ ПОДРОБНОСТИ

УРОК НЕ ВПРОК?

Время находилась в отключенном состоянии для проведения ремонто-ревизионных работ. Оперативно, всего за три с половиной часа, линию Д-141 удалось ввести в работу (завершить ремонт, вывести людей и доложить об этом диспетчеру подстанции) и подать электроЗЭРНГО для нужд населения и строителей.

Одновременно с этим для устранения аварии на трассу выехала бригада «Иркутскэнерго» и приступила к работе.

В субботу, пятого июля, проходит аварийное отключение единственный, оставшийся в рабочем состоянии, ЛЭП-220 кВ, для выяснения причин отключения был организован

облет трассы, в результате которого удалось установить, что на опоре № 931 произошел излом несущей траверсы. На трассу была заброшена бригада ремонтников СВЭС, и уже через 5 часов поступило сообщение об окончании работ. Была предпринята попытка включить линию под нагрузку, но она, к сожалению, не увенчалась успехом. Стало очевидным, что штурмовой ветер, разгуливавший в эти дни на трассе, сломал не только эту опору.

На следующий день нами был вновь организован облет трассы, выявивший излом трапеции на опоре № 633 в Иркутской области. К сожалению, все выполненные в эти дни работы не могут застраховать нас от повторения подобных аварий. Зная, в каком плачевном состоянии находятся обе линии, построенные 20 лет назад, мы выходим с этим вопросом на районную администрацию. На случай аварийного отключения ЛЭП на длительный срок были разработаны меро-

приятия, позволяющие городу и населению с наименшим ущербом для себя перейти подобные ЧП. Но почти все они так и остались на бумаге.

Очевидно, уроки крупных аварий в 1989 и 1995 годах так и не пошли впрок. Несмотря на то что вчера состоялось заседание по водозабору на КОСе, ни в ЦРБ, Ни, может быть, нынешней аварии и свинт этот мертвый камень с места. Время покажет.



Как быстро летят времена. Не успели оглянуться, а уже и юньшальный малышкойбежал в прошлое, оставил о себе только воспоминания. Да, немного грустно. А ведь так, наверное, хочется, чтобы дни были длиннее, чтобы вмещались в них как можно больше интересного и веселого.

В этом сможет помочь районный Дом культуры «Рассвет», где для деворы открыты игровые клубы, где для девочек и мальчиков работает видеосалон и можно посмотреть мультипликационные и художественные фильмы, где каждый вторник проводятся детские дискотеки, а кроме всего прочего можно поучаствовать в различных развлекательных программах.

ПОЧЕМУ мы иногда совершим поступки, о которых жалеем? Например, крикнем на ребенка в сердцах, он обидится, а мы понимаем, что не виноват он, просто под горячую руку попал. Почему люди вообще ведут себя нерационально — расстраиваютя по пустякам, передают, хотя мечтают походить, медлят там, где нужна решительность, грубы там, где могли бы улыбнуться? И возможно ли всегда, при любых обстоятельствах, не ошибаясь, принимать правильные решения? Возможно. Более того, можно на всегда� освободиться от страхов и внутреннего одиночества. Способ очень простой — это метод «Диагностика: современная наука душевного здоровья». Так назвал ее автор — Л. Рон Хаббард. Уже тысячи и тысячи людей решили с ее помощью свои проблемы. В Кодинске нет центра дианетики, но

♦ КАНИКУЛЫ для вас, ребята!

Вы об этом не знали? Тогда очень жаль. Ведь вы не смогли принять участие или просто посмотреть программу «Веселые нотки», в которой две команды ребят соревновались в угадывании мелодий детских песен. Не побывали на программе «В гостях у Барби», где зрители выбирали Мисс Барби среди кукол, которых представляли их хозяйки. Интересно, не правда ли? Лучшей стала кукла Сильвия, и ей вручили пе-

реходящий приз — маленьющую корону и ленту с надписью. А ее хозяйке, Жанне Евменчиковой, устроители этого конкурса сделали небольшой памятный подарок. Приз зрительских симпатий получила кукла Синтия и ее владелица Женя Уланова, а приз самой юной участница конкурса решением жюри и устроителей детского праздника был вручен Оле Попович и ее кукле Шелли.

Вы расстроились, что не смогли посмотреть эти увлекательные и красочные детские праздники? Не беда. Будет еще очень и очень много других. Просто приходите к нам в гости в РДК «Рассвет».

Е. КОТЕРОВА,
методист РДК.

♦ А ЧТО У НАС

„ИВАНОВА НОЧЬ“

Надо корни возрождать, по крупицам собирать. Все, чем были мы богаты, в чем искусны...

Эти словами открывалась «Иванова ночь». Приятно было видеть, что праздник любят народом, а особенно детями.

Погода в этот вечер подарила «сюрприз». Из-за начавшегося дождя праздник пришлось проводить в Доме культуры. Вышедшие в зал девочки в русских костюмах с венками из полевых цветов спели песню «Со венком я

хожу». И праздник начался. Зрители вместе с участниками видели хороводы, играли в игры, пели частушки и плясали.

Но вот пришло время за костер, и, несмотря на непрекращающийся дождь, все зрители пошли на улицу. Девочки сняли свои венки и развесили их на березе. А затем загорелся большой костер над чучелом Ярилы — символом плодородия. Участницы прошли к нему, и пожелали всем большого урожая. Догорел костер, и начался обряд обливания водой.

Большое спасибо всем принимающим участие в подготовке и проведении праздника.

Е. ЗАБОРЦЕВА,
Е. САЛЕГА.

п. Недокура.

Вы сможете помочь себе

выпасав эту книгу (которая содержит в себе технологию проведения терапии), тщательно изучив ее, вы сможете помочь себе и близким. А история успеха людей, получивших эту терапию, говорят об эффективности этого метода.

Светлана: «Я раньше всегда была подавлена, в плохом настроении, всем недовольна, не могла ни о чём думать, кроме как о болезни, неврастии и жажде к себе влаждели мнози, но, проходя терапию, я стала чаще видеть вокруг себя хорошее, у меня изменилось отношение к моим проблемам, я увидела, что я не совсем еще пропала, что могу быть веселой, счастливой, красивой и любимой. Я продолжу этим заниматься».

Татьяна: «После терапии я почувствовала значительное

улучшение и теперь не принимаю таблетки от аллергии, намного увереннее себя чувствуя, менее раздражительна, нет резких перепадов артериального давления. Я убедилась в эффективности этого метода».

Галина: «Я стала намного спокойнее. В сложных ситуациях спокойна и рецидивна, улучшился сон, прошли боли в спине. Голова и мысли стали ясными и четкими». После работы уже не чувствую себя «развалинкой». Жить стало интересней».

Елена: «Я сделала много открытий о себе, о близких. Многие вещи я вижу теперь иначе, объясняю им по-другому. Те моменты из жизни, которые я заставила себя забыть и вроде бы забила, легли грузом. Самое главное

моё достижение — сильное желание жить. Радоваться жизни как процессу, а не явлению. Я счастлива оттого, что я многое не просто знаю, а понимаю!»

Если эти строки не оставили вас равнодушными, то выпишите книгу, помогите тем, кто в этом нуждается. Желающие могут пройти диагностиическую терапию и убедиться в эффективности метода. Все в ваших руках. Книга, а также видеокассета и аудиокассету, можно выплатить по адресу: 129301, г. Москва, ул. Б. Гаврилова, 19а, ГЦХ, отдел «Книги».

Отвечу на все интересующие вопросы. Контактный телефон 2-45-46.

Галина КИЧИГИНА.

Реклама и объявления

Поздравляем

Коллектив Кеменского районного центра занятости населения поздравляет с юбилеем Ниину Федоровну КЛАДОВИКОВУ!

Пусть эта знаменательная

дата в душе оставит добрый след, Желаем мы всего, чем жизнь богата:

Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Пусть будет много ясных

дней,

Пусть сил на все хватает

И иска жизни, как всегда,

В тебе не угасает.

Коллеги.

ooooooooooooooo

Филиал «Северо-Восточные электрические сети» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ машиниста экскаватора ЭО-2621 на базе трактора «Беларусь» в службу механизации и транспорта.

Оплата повременно-премиальная.

Доставка на работу авто-транспортом филиала.

Адрес филиала: г. Кодинск, РПБ, СВСБ; телефон для справок 3-55-69.

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: стенка (6/у), кухонный гарнитур (6/у), недостроенный гараж в кооп. «Северный», киоск в центре города, кассовый аппарат «Самсунг», шкаф холодильный ШХ-080.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 90; тел. 2-43-01, 3-74-12, 3-75-82.

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ блоки бетонные пустотные 190x190x390.

Обращаться: ул. Маяковского, д. 21, кв. 11, после 18 часов.

Государственная налоговая инспекция по Кемскому району ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ руководителей и главных бухгалтеров предприятий и организаций любых организационно-правовых форм собственности, что в соответствии с изменениями и дополнениями № 6 к инструкции № 30 «О порядке исчисления и уплаты налогов, поступающих в дорожные фонды» по торговому, заготовительному и снабженческо-сбытовому деятельности, налог на пользователей автодорог исчисляется от суммы разницы между продажной и покупной ценами товаров, при этом ставка налога установлена — 2,5% и зачисляется в Федеральный дорожный фонд по ставке 1,25% и Территориальный дорожный фонд по ставке 1,25%. В связи с этим предприятиям необходимо сделать перерасчет на налог на пользователей автодорог с 4 марта 1997 г.

Результаты перерасчета необходимо отразить в расчете по налогу за I полугодие 1997 г., составленном нарастающим итогом.

Налог на пользователей автодорог перечисляется как для плательщиком раздельно на счета Федерального дорожного фонда и Территориального дорожного фонда.

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира в девятиэтажном доме на четвертом этаже: дача в кооп. «Луна» (12 соток, дом (5х5) с посадками, всегда есть вода); трехэтажный гараж в кооп. «Кедр».

ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ, БУДЕМ ДОГОВАРИВАТЬСЯ!

Тел. 2-25-49.

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира в девятиэтажном доме на четвертом этаже: дача в кооп. «Луна» (12 соток, дом (5х5) с посадками, всегда есть вода); трехэтажный гараж в кооп. «Кедр».

ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ, БУДЕМ ДОГОВАРИВАТЬСЯ!

Тел. 2-25-49.

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная

приватизированная четырехкомнатная квартира на третьем этаже и гараж в кооп. «Звезда».

Тел. 2-29-92 (домашний).

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: ВАЗ-21047 (год выпуска 1997) и ОМЕНАЮ на новый УАЗ.

Тел. 2-24-20.

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная квартира по адресу: ул. Гайкинина, д. 8; автомобиль ГАЗ-2410 (1992 г. выпуска, пробег 67 тыс. км); дача в «Октябрь» (9 соток) с постройками: гараж в «Монолите».

Обращаться по адресу: ул. Гайкинина, д. 8, кв. 31, с 18 до 21 часа.

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: «Низан-люкс» (цвет морской волны, выпуск 1996 года).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22/1, кв. 45; тел. 2-27-03.

— ♦ —

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ трехкомнатная приватизированная квартира (40,5 кв. м), на третьем этаже (стеклопакеты).

Обращаться по адресу: ул. Гайкинина, д. 8, кв. 147, в любое время.

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: автомобиль МАЗ-421 (1988 г. выпуска, пробег 60 тыс. км), в отличном состоянии.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 14/1, кв. 128; тел. 2-46-38 после 19 часов.

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: двухкомнатная приватизированная телефонизированная квартира на самострое (павильон, огорожен, крольчатник, парник, посадки).

Тел. 2-40-72.

— ♦ —

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ трехкомнатная приватизированную квартиру на втором этаже (самострой, имеется подвалное помещение, огорожен, посадки).

Обращаться по телефону 2-46-80 после 20 часов.

— ♦ —

На основании лицензии на аренду участка Ангары от устремы Южно до Аллинского порога, выданной Кеменской ЦРБ, лов рыбы ПОСТОРОННИМ лицам в этом РАЙОНЕ ЗАПРЕЩЕН.

Виновные будут подвергаться административной ответственности.

Администрация ЦРБ.

грабб); металлический гараж на санях для мотоцикла.

Обращаться по адресу: ул. Гидростроителей, д. 20, кв. 7; тел. 2-25-23.

— ♦ —

Кеменский районный центр занятости населения ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ безработных граждан и несовершеннолетних граждан о том, что предприятие АОЗТ «Украина-М» организует выполнение общественных работ по благоустройству и озеленению города Кодинска.

Оплата труда: взрослым гражданам, состоящим на учете по безработице, до 150000 рублей;

подросткам от 14 до 16 лет — до 20000 рублей; от 16 до 18 лет — до 40000 рублей.

Желающие просьба обращаться в Центр занятости населения и АОЗТ «Украина-М» по адресу: ул. Колесников, д. 20, кв. 2, с 8.00 до 17.00

978

— ♦ —

ПРОДАЮТСЯ: зап. частями (кузов, радиатор, шинопневм. резина и др.) 1993 г. выпуска; «Урал-4320» (1993 г. выпуска); «Волга» (1993 г. выпуска); «Тойота» (бортовой, дизель, 1,5 тонн), 1992 г. выпуска; «Таврия» (1996 г. выпуска, пробег 20 тыс. км).

Рассмотрим все предложения.

Обращаться по тел. 2-46-80 после 20 часов.

— ♦ —

На основании лицензии на аренду участка Ангары от устремы Южно до Аллинского порога, выданной Кеменской ЦРБ, лов рыбы ПОСТОРОННИМ лицам в этом РАЙОНЕ ЗАПРЕЩЕН.

Виновные будут подвергаться административной ответственности.

Администрация ЦРБ.

гл. редактор, приемная 2-41-31
отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел социальных проблем, отдел информации 2-45-21

производственно - экономический отдел, бухгалтер 2-46-33, полиграфический участок, отдел доставки 2-28-98

ЧУДОПЕДИИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 66477, г. Кодинск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метрополик — В. И. БЫКОВА.

Литоинститут — Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Н. Л. БЫКОВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист

Индекс — 52335.

Печать высокая.

Тираж 4840.

Заказ № 86.